

一记门前的大力头球,一脚大禁区前的雷霆怒射,昨晨的巴洛特利,成了神一样的男人!没有人会否认,他球技了得,他性格乖张,他行为怪诞,但他又是爱心爆棚。于是,有巴神在的地方,就有赞赏,就有激情,就有乐趣,更有温情。赛后,巴神冲向看台深情拥抱养母,妈妈流下幸福的泪水,场面温馨感人……

# 巴神“得”世界 我们终于懂了

## 拥抱养母 他感动全世界



这一幕感动了所有人

2:1!意大利淘汰德国,杀进欧洲杯决赛。终场哨响后,巴神冲向看台边,与自己的养母希尔维娅和弟弟紧紧相拥。此时希尔维娅已是老泪纵横,场面颇为感人。巴神说:“比赛结束后与妈妈拥抱,那是最美好的时刻。我告诉她,进球是献给她的。这一刻我等了很久,我妈妈岁数大了,身体情况让她不能再远行了。这次她这么老远来这里看我,我一定要让她开心。决赛在基辅,我爸爸也会去的。”

1990年8月12日,马里奥·巴洛特利出生于意大利巴勒莫一个贫穷的加纳移民家庭,当时他们全家和另一个来自非洲的家庭挤在一个只有一个卧室的破旧公寓里。由于语言不通又没有好工作,全家人的经济条件一直窘迫拮据。

马里奥生下来后被诊断患有一种肠道疾病,动了好几次手术,他的亲生父母一度担心他挺不过来。马里奥两岁时,走投无路的父母实在负担不起他的医药费,只好向当地社会福利机构求助。结果,弗朗西斯科·巴洛特利和希尔维娅·巴洛特利夫妇接受了这个孩子。在他们的精心呵护下,马里奥健康成长,并在足球上展现了过人天赋。

很多年过去了,巴洛特利一直过着平静的生活,直到2008年他在曼奇尼麾下飞冲天,迅速走红意大利。看到亲生儿子扬名立万,巴洛特利的亲生父母感到万分懊悔,他们开始频繁出现在媒体上,哭诉着自己当年放弃亲生儿子的无奈。

坎坷的成长经历,造就了巴神决绝的性格。对于亲生父母的召唤,他冷冰地拒绝了:“没有人强迫他们在医院里抛弃我,他们扔下我之后就消失不见了。自从两岁起,我成为了巴洛特利家族的养子,每两年,我就得在法庭上和他们签署一份延长寄养的协议。十多年来,我几乎没有在生日接到过一次亲生父母的电话。直到我成为一名意甲球员后,他们才开始和我联系。在我眼里,他们就是两个陌生人。我真正的家庭就在布雷西亚——这个家庭一直爱我、抚养我,他们是我唯一的家。”

如今,巴洛特利已经成为意大利头号前锋,并帮助球队打进了欧洲杯决赛。搞笑的巴神笑言,自己在决赛中要打进4球,“我妈妈到现场看球了,所以我进了两个球;如果下一场比赛我爸爸也能来,那我估计能进4个球。”

潘天舒



头顶



脚踢

## 头顶脚踢 他征服全世界

巴洛特利曾被视为意大利阵中的“不定时炸弹”,但昨晨,他仅用36分钟就收获了两个进球。赛后,意大利媒体把他们能想到的赞美之词都送给了巴神,其他国家的媒体也不再像以往那样调侃他,而是由衷地为这位“足坛怪才”喝彩。

### 甩掉对手

昨晨的比赛有一大看点——德国的前锋是马里奥·戈麦斯,意大利的前锋是马里奥·巴洛特利,两人在各自的国家都有“超级马里奥”的绰号。到底哪个马里奥才更“高级”一点?巴神的进球就是答案。

两位马里奥相遇,巴洛特利两次让德国门将诺伊尔望球兴叹,至此,他在本届欧洲杯上的进球数已达到3个,追平了戈麦斯。而且,巴洛特利还有机会在决赛中扩大进球数,从而领跑射手榜,但戈麦斯已经不得不去买回家的机票了。

据意大利媒体报道,比赛刚结束,罗马街头的公交车上就打出了“超级马里奥”的字样。《罗马体育报》称:“这就是我们的超级马里奥!巴洛特利上半场的两个人球,让意大利人梦想成真。”

### 甩掉幼稚

欧洲杯之前,意大利国内曾有一种声音反对主帅普兰德利带着巴洛特利出征,因为没人知道他会在前方出什么“新闻”。普兰德利力排众议,昨晨,巴洛特利用两个进球和一场胜利证明了自己的同时,也回报了普兰德利的信任。

“巴洛特利从来都没有表现得这么有效率、这么精确、这么令人信赖。”《卫报》称,“他用进球说明了为什么他值得意大利主帅普兰德利为他冒险。”“给我一个机会,我便回报你一个惊喜。”《卫报》称,“作为一位前锋,巴洛特利在接到队友的传球后,处理球的方式有很多种选择,而他选择了最有自信的那一种。”

此外,媒体还认为,这场比赛,巴洛特利付出了百分之百的努力,更为难得的是,在上半场进两球、下半场抽筋之后,他仍然保持着强烈的战斗欲望。

《卫报》称:“和西班牙的决赛,全世界将会见证,巴神的脑子很清楚,他知道自己在干什么,他的唯一目标就是对对方的球门。到时你们就会知道‘巴神’到底有多可怕。”钱业

### 链接

## “巴神定律” 很神奇

昨天,有网友贴出了“巴神定律”:巴洛特利在国米时,俱乐部拿到了44年来的第一个冠军;上赛季,曼城最后一轮补时两球上演大逆转,同样拿到了44年来的第一冠;而现在,意大利距上一次夺得欧洲杯冠军也有44年了,再加上欧洲杯历史上从未出现过卫冕冠军,难道“巴神定律”真要奏效,本次欧洲杯意大利将捧起冠军奖杯? 孟祥君

### 网友

●你可以嘲笑他无脑,却嘲笑不了他进的球。这次没有惊世骇俗的why always me,只有一身钢筋铁骨和嚣张表情。

●有一种优雅叫皮尔洛,有一种执著叫克洛泽,有一种从容叫布冯,有一种希望叫巴洛特利。

●世界上有两种人,巴神和不懂巴神的人。

●看到巴神去看台亲吻自己的养母时,我眼睛湿润了。